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Sea la transformacion quimica: A + Br, —» C. Si reacciona 1 mol de Br,, indique

justificando la respuesta si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:
a) Cuando A es 1 mol de HC=C-CH, el producto C no presenta isomeria geométrica.

b) Cuando A es 1 mol de CH, =CH-CH, el producto C presenta isomeria geometrica.
¢) Cuando A es 0’5 mol de HC=C—-CH, el producto C no presenta isomeria geométrica.
QUIMICA. 2013. JUNIO. EJERCICIO 4. OPCION B

RESOLUCION

a) Falsa.

HC=C-CH, + Br, —» HCBr=CBr—-CH,
El alqueno obtenido si presenta isomeria geométrica.

Br
Br Br _ CHy

CHs H
cis trans
b) Falsa.
H,C=CH-CH, + Br, > CH,Br—C'HBr—-CH,

Se obtiene un derivado dihalogenado de un alcano que tiene isomeria Optica, al tener un carbono
asimétrico, pero no tiene isomeria geométrica.

c) Verdadera.

% HC=C-CH, + Br, —>% HCBr, —CBr, —CH,
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Escriba un compuesto que se ajuste a las siguientes condiciones:

a) Una amina secundaria de cuatro carbonos con un atomo de nitrégeno unido a un carbono
con hibridacion sp® y que contenga atomos con hibridacion sp?.

b) Un éter de tres carbonos conteniendo &tomos con hibridacion sp.

c) El isémero cis de un alcohol primario de cuatro carbonos.

QUIMICA. 2013. RESERVA 2. EJERCICIO 4. OPCION A

RESOLUCION

a) CH,—NH-CH,-CH=CH, metilprop-2-enilamina

b) CH,-O-C=CH Etinilmetileter

cis but-Z-en-1-ol

www.emestrad a.org



~EMESTRADA
W EXAMENES DE
- SELECTIVIDAD

Dado el compuesto HOCH ,CH,CH,CH=CH,
a) Escriba la reaccion de adicion de Br, .

b) Escriba la reaccion de combustion ajustada.
¢) Escriba la reaccion de deshidratacion con H,SO, concentrado.

QUIMICA. 2013. RESERVA 3. EJERCICIO 4. OPCION A

RESOLUCION

a) HOCH,CH,CH,CH=CH, + Br, — HOCH,CH,CH,CHBr—CH Br
b) HOCH,CH,CH,CH=CH, + 70, — 5CO, + 5H,0

¢) HOCH,CH,CH,CH=CH, —"2% ,CH,=CH -CH,-CH=CH,
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Escriba para cada compuesto el isomero que corresponda:
a) Isomero de posicion de CH ,CHCICH,.

b) Isdbmero de cadena deCH ,CH,CH ,CH ,.
¢) Isomero de funcion de CH,CH ,OH.
QUIMICA. 2013. RESERVA 4. EJERCICIO 4. OPCION A

RESOLUCION

a) CH,CH,CH,CI 1-cloropropano
b) CH,CH(CH,)CH, metilpropano

c) CH,OCH, Dimetil eter
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Dado el siguiente compuesto CH,—-CH,—-CHOH-CH,, diga justificando la respuesta si las

siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:
a) El compuesto reacciona con H,SO, concentrado para dar dos compuestos isomeros

geometricos.
b) ElI compuesto no presenta isomeria dptica.
¢) El compuesto adiciona H, paradar CH,-CH,-CH,-CH,

QUIMICA. 2013. SEPTIEMBRE. EJERCICIO 4. OPCION B

RESOLUCION

a) Verdadera. EI compuesto que se obtiene en la deshidratacion del butan-2-ol es el but-2-eno, que
presenta isomeria geomeétrica.

b) Falsa. El butan-2-ol tiene un carbono asimétrico y, por lo tanto, tiene isomeria dptica.

c) Falsa. Ya que al no tener doble enlace no puede adicionar hidrégeno.
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